
ВІТАННЯ 
  

ДО 100-РІЧЧЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ БІБЛІОТЕКИ НААН УКРАЇНИ 

Шановний Вікторе Анатолійовичу! 
Вітаємо Вас і колектив головної національної книгозбірні сільськогосподарської і 

лісогосподарської літератури з віковим ювілеєм з часу заснування! 

Символічно, що урочистості відбудуться в 
межах заходів, передбачених Указом Президента 
України П. О. Порошенка та рішення Уряду про 
відзначення 100-річчя Національної наукової 
сільськогосподарської бібліотеки НААН Украї-
ни на державному рівні. 
Ми горді за велич Вашої організації і вдячні за 

тісну співпрацю з нашим навчальним закладом. 
Як Почесному професору Полтавської державної 

аграрної академії, члену наглядової ради акаде-
мії, члену редколегії фахового видання «Вісник 
ПДАА», керівнику Центру історії природознавс-
тва Полтавської державної аграрної академії 
особиста подяка Вам, Вікторе Анатолійовичу, як 
ініціатору відновлення діяльності Полтавського 
товариства сільського господарства, за відкриття 
пам'ятного знака до 150-річчя Полтавського то- 

вариства сільського господарства саме на тери-
торії Полтавської державної аграрної академії. 
Ви зробили неоціненний вклад в увіковічення 

корифеїв аграрної науки на Полтавщині -
С. Ф. Третьякова та В. І. Сазанова, будучи ініці-
атором відкриття їм меморіальних дошок. 
Ви зініціювали святкування на державному 

рівні Полтавського краєзнавчого музею імені 
Василя Кричевського. 
Тож, вітаючи з пам'ятним ювілеєм, бажаємо 

Вам, Вікторе Анатолійовичу, і всьому колективу 
міцного здоров'я, благополуччя, подальших 
плідних успіхів у широкій пропаганді аграрної 
науки, доведенні накопичених вікових надбань 
до користувачів, розширенні можливостей 
інформування українського суспільства! 

З повагою, 
Аранчій В. І., ректор академії, професор, 

співзасновник Громадської спілки «Полтавське товариство сільського господарства» 

Опара М. М, професор кафедри землеробства і агрохімії імені В. І. Сазанова ПДАА, 
заступник голови Громадської спілки «Полтавське товариство сільського господарства» 

Опара Н. М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент ПДАА, 
член Громадської спілки «Полтавське товариство сільського господарства» 

Спітко Л. О. директор бібліотеки ПДАА 
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